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Alcald ía Mayor de 
Cartagena de Indias 

REUNIÓN ORDINARIA 
COMITÉ INSTITUCIONAL DE GESTION Y DESEMPEÑO DE TRANSCARIBE 

ACTA N° 001 DEL30 DE ENERO DE 2025 

En la ciudad de Cartagena de Indias, el día 30 de enero de 2025, previa 
convocatoria realizada de acuerdo con la Resolución No.069 del 18 de mayo de 
201 8, en lo relativo a la antelación y forma, siendo las 1 0:00 a m se reunió por medio 
de la plataforma Microsoft Teams, el Comité Institucional de Gestión y 
Desempeño de TRANSCARIBE S.A. de manera Ordinaria, para estudiar Y debatir el 
siguiente ORDEN DEL DfA propuesto: 

l. Verificación del quórum 
2. Aprobación acta comité anterior 
3. Socialización y aprobación propuesta Planes Institucionales 2025, 

presentación por cada área responsable 
4. Proposiciones y Varios 

MIEMBROS DEL COMITE CONVOCADOS 

María Patricia porras- Represéntate Legal (e) 
Marcela Chedrauy Araujo- secretario general - Presidente del comité 

Juan Camilo Martínez Aguas - Director de Plan. e Infraestructura -

Secretario Técnico Comité 

Jorge Luis Cotte Bruges - Director Administrativo y Financiero 
- Álvaro Tamayo Jiménez- Directora de Operaciones. 

PRESIDENTE Y SECRETARIO DE LA JUNTA 

De acuerdo con el Decreto 612 de 2018, el comité Institucional de Gestión y 

Desempeño de TRANSCARIBE S.A, será presidida por la Secretaria General y 
fungiró como su Secretario, el Director de Planeación e infraestructura, dignidades 
que a la fecha vienen ejerciendo Marcela Chedrauy Arauja y Juan Camilo Martínej 0. 
Aguas, respectivomenl\ l'{ 
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, ~ '.. Alcaldía Mayor d. ' .~;)' 
, .~ Cartagenade lnd\t\a 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

En los términos del artículo 9 de la Resolución No.069 de 2018, frente al 
funcionamiento, es pertinente indicar, que la citación comité Institucional de 
Gestión y Desempeño de TRANSCARIBE S.A se comunicó con una antelación no 
menor de seis (6) días tratándose de reuniones ordinarias. 

La citación fue enviada a los correos electrónicos de los miembros del comité 
Institucional de Gestión y Desempeño de TRANSCARIBE S.A. cumpliendo con el 
parámetro de los tiempos, relacionado en el párrafo anterior. 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

De conformidad con lo establecido en el artículo 16 de la Resolución 481 de 2008, 
se procede a la verificación del quorum. 

En la presente reunión Ordinaria de comité Institucional de Gestión y 
Desempeño de TRANSCARIBE S.A se encuentran los siguientes miembros y se 
confirma conectividad: 

María Patricia porras- Represéntate Legal (e) 
Marcela Chedrauy Arauja -secretario general - Presidente del comité 
Juan Camilo Martínez Aguas - Director de Plan. e Infraestructura -
Secretario Técnico Comité 
Jorge Luis Cotte Bruges - Director Administrativo y Financiero 
Álvaro T a mayo Jiménez- Directora de Operaciones. 

Una vez verificado la composición del quórum, se determina y se deja constancia 
que existe quórum de liberatorio y decisorio, por tanto, se procede a la aprobación 
del segundo punto. ~ 

e 
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Alcaldía Mayor de 
Cartagena de Indias 

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DfA. 

El Ingeniero Juan Camilo Martínez Aguas, procede a dar lectura del orden del día 
propuesto, indicando que, el mismo, fue el que se comunicó a través de la citación 
a la presente sesión Ordinaria de comité Institucional de Gestión y Desempeño 
de TRANSCARIBE S.A 

Orden del día propuesto: 

l. Verificación del quórum 
2. Aprobación del Orden del día. 
3. Aprobación acta comité anterior 
4. Socialización y aprobación propuesta Planes Institucionales 2025, 

presentación por cada área responsable 
S. Proposiciones y Varios 

Seguidamente se pregunta si hay observación al orden del día propuesto: 

Pide el uso de la Palabra la Ora Marcela Chedrauy Secretaria general de 
TransCaribe quien manifiesta que se modifique el punto No. 3 del orden del día 
señalando el número del acta y fecha, con el fin de tener claridad sobre que 
documento se genera la aprobación. 

Así las cosas, se presenta con la corrección el Orden del día propuesto con la 
modificación: 

l. Verificación del quórum 
2. Aprobación del Orden del día. 
3. Aprobación Acta Reunión ordinaria de No. 006 del día 27 de diciembre 

de 2024 

4, Socialización y aprobación propuesta Planes Institucionales 2025, 
presentación por cada órea responsable 

5. Proposiciones y Varios 

Se procede a recibir la votación para la aprobación del orden del día propuesto 
con la modificación, asr: 

• Cinco (05) votos recibidos, aprobado por unanimidad, sin constanc,·as 
Observaciones, 
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Alcaldía Mayor de ~ · · 

Cartagena de Indias 

3. APROBACIÓN ACTA REUNIÓN ORDINARIA No. 006 DEL DfA 27 DE DICIEMBRE 

DE 2024 

El Ingeniero Juan Camilo Martínez Aguas, informa que, el documento que contiene 
el Acta Reunión ordinaria de No. 006 del día 27de diciembre de 2024 fue cargado 
en el OneDrive conjuntamente con la convocatoria, e igualmente da a conocer 
que no se ha recibido observación sobre el texto de la misma, preguntado a los 
miembros de junta si hay observación sobre el documento. 

-Cuatro (04) votos recibidos, sin observaciones 

Se procede a recibir el sentido de la votación para la aprobación del Acta Reunión 
Extraordinaria de Acta Reunión ordinaria de No. 006 del día 27de diciembre de 
2024 del comité Institucional de Gestión y Desempeño de TRANSCARIBE S.A así: 

Cuatro (04) votos recibidos, aprobado, sin constancias. 

Finalizada la votación, se procede, por el Secretario Técnico, a solicitar a 
miembros del comité autorización para la permanencia de los invitados en la 
presente sesión y de requerirse puedan intervenir, de conformidad al tema a 
tratar. 

Se procede a recibir el sentido de la votación para la autorización solicitada así: 

Cinco (05) votos recibidos, autorizando, sin constancias. 

Se deja constancia que como INVITADOS se encuentran vinculados a la Reunión: 

John Padilla - Asesor Externo Secretaría General 
Sebastián Castillo Hurtado -Asesor Externo Planeación 
Jefferson Pretelt -Asesor Control Interno 
Ernesto Camacho Díaz- Jefe Oficina Control Interno 
Esmeralda Cespedez- Enlace MIPG Dirección Administrativa y financiera. 
Ana karolina Barrios- Asesora Talento Humano DAF 
Amalia Toro - Enlace MIPG Gestión Social 
Gerardo Marriaga - Enlace MIPG Sistemas 
María Eugenia T orón - Asesora Comunicaciones 
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Se sigue con el siguiente punto del orden del dfa. 

Alcaldía Mayor de 
Cartagena de Indias 

4. SOCIALIZACIÓN Y APROBACIÓN PROPUESTA PLANES INSTITUCIONALES 2025, 
PRESENTACIÓN POR CADA ÁREAS RESPONSABLES 

Se procede a la socialización y aprobación de la de los planes institucionales 
propuestos para el 2025, de acuerdo al Decreto 612 de 2018, por el cual se fijan 
las directrices para la integración de los planes institucionales y estratégicos al 
plan de acción, por parte de la entidad del Estado. 

1. f"l.AN tNST.'TVCIONA l Of AJI:C,..r'l/0 Of l. A. ENTCAD ,.NAJit 

2. rL.AN ANUAL Cf AOOUISCtONlS 

• . ~AN NSTIT\JCCNA.l Of CArACrTACIONI!..S fliC 2025 

7. P'L.AN ......ncOJtltUf'C tON Y ATfNCK>N AL CAIOAOANO 

1 "L...A.H HrltAT[OCOS Of TfCNOLCOlAS Cf l A IN!lOitMAOON Y LAS CO..,-.UNK:ACIONfS .. m 

tO. l''i.AN O f UOU'tl::lAO Y ,.ltiVACO AO Of LA INrCRMACtON 

OfflMTAN.[NTO AOMtNISTitATlVO Y rNANCOO 

CfP'M.TI4Mf.N'TO AOMINISfltATTVO Y P1N.ANCif..~0 

OfflMTAMfNTO AOM:NlSlltATIVO Y rNANCOO 

Of,.MTAMfNTO AOMINlSTitATJVO Y PNANCif.AO 

Iniciando el secretario técnico Juan camilo Martínez, socializando los planes 
institucionales de la dirección de planeación e infraestructura. 

Socializando el plan de acción para la vigencia 2025, dejando claro que el 
comité no ha sido convocado para la aprobación de este, pero el cual debe 
ser socializado debido que ya el plan fue compartido antes del presente comité 
con el secretario de Planeación del distrito, aclarando esto, Procede a 
Socializar los proyectos y las metas del plan de acción 2025. 
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PLAN DE ACCION 2025 

1VDOQAWIENTO OE LA I'<<QAESTQUCTUQI\ CENEAI\L 
O!.L ~Tl.MJ\ ll''ffECQI\00 DE lAI\~OOQT!. MASIVO· 

TI<A,SCAQI!IE CI\A7ACENI\ OE IN OlAS 

~OE:TJ\U:CIM' f..NTO OE.l SfQVtCto D!L StSlf.MI\ 
l'\7EC~DO CE T;)Ah.'SPOOTE ....,.ASIVO - TRANSCAQIBE 

SA CA:lT ACENA OE INDIAS 

DOS!I'IO f IMPU ... ~NTACION OeL TRA!<SPOQTf 
AL.TEQHATIVO CAQTACENA ~ INDIAS 

---------------~ 

' P1ho Portal renovtdo 

C1ml de wlobvs renovado 

Pua~ros movUtlldos 

ServktO de t.e"Qurk1~ ctudtdana 
tmpfeme nta dO en el SfTM 

O~novar un (ll CIH II de ~tobu~ 
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lre~~n~os dOs m•l noveclento~ 

noventa y ocho (ll7.J02 998) ~~•Jer~ 
en e-1 cuawento 

Implementar un (l) ~rvtc.o de 
~urldad crudtd•n• ton el S•~tema 

lf'\t•gr•do de- Trtn~Ofte "'11~vo 

s~;U:C, ~;"!':e'::O':•:,~~~~~ :- MO<Hrnízar un (l) s~tema de rKaudo. 
'YS\IertO mockr~ll~ g e$b6n de f1ot•. tnfOtmiC~n al U~UiriO 
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lmple~ntada Integ rado de Tren~rte Ma::.avo 

!~tr tteQiu imp lemen!6da s pa ra la lmp5ementar ve ln!IClflC:O (25} 
promoc:l6n de .. curtura c iud adana y el uso e strateoa.s para la promociÓn de la 

de-l zt11ma cultura c•ud adana y el u~ del ~eterna 

• Oi~eñar tras {l) estud)O~ tknteO$ ~ra 
Estudl~ tkmc~ para la evaluaciÓn de la evaluaciÓn de OJ)e'fK16n de nota 

operación diseñados eléctnca, traMporte acuátiCo, 

- - . 
Estudio~ vlab llldfd del tram;porte 
Ku,Uco con ~~ comun ktades en 

concorda~l~~~~l ~~ .. U:: .. ~ d e la Ley 

transpon• por cable aé reo 
Actualizar u n (1) r.tu d k) de YlabtiiO.d 

d ri transpotte acu6tico con las 
comun.dadH negra~ afrocok>mNna, ................... .. _ ... '--- ·-...-

116200ml) 

33 803 70'1 

0,2 

Se expone que nuestro plan de desarrollo, tenemos dos proyectos de inversión, 
los cuales son: 

Fortalecimiento del sistema Integrado de transporte masivo- Transcaribe 
S.A. Cartagena de indias. Proyecto que está encaminado a la operación 
Mejoramiento de la Infraestructura general del sistema Integrado de 
transporte masivo- Transcaribe S.A. Cartagena de indias. Proyecto que 
está encaminado a la infraestructura. 
DISEÑO E IMPLEMENTACION DEL TRANSPORTE ALTERNATIVO CARTAGENA DE 
INDIAS- Transcaribe S,A. Cartagena de indias. Proyecto que está 
encaminado al estudio. 

Se explica , c ada una de las actividades de los antes mencionados proyectos, 
¡;s e ntregoble s y me las propuestos o 2025. - ~ 
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Alcaldía Mayor de 
' Cartagena de Indias 

Continuando con el plan de acción. procede el secretario Técnico Juan Camilo 
Martinez a las realizar la socialización del plan anticorrupción y de atención al 
ciudadano. el cual presenta con 6 principales componentes. 

; ' . _ Componente • · 

l. Gestión de R1esgos de Corrupción 

2 Mapa de Riesgos de Corrupción 

3. Rendición de Cuentas 

1.1. Polltica de Adm!nistración de Riesgos. 

1.2. Construcción del Mapa de Riesgos de Corrupción 

l.l: C:ónsulta y Oivulgacl~ - • •• 

· 1.4. Monitoreo y Revisión 

; 1s. SeQ~Imient? • 

Riesgos de corrupción 

21. Información de calidad y e':" lenguaje comprens_ibÍe 

2.2. Dialogo de doble vla con la ciudadanla y sus organizaciones 

2.3.1ncentivos ~ra mo~ivar 1~ culturad_! la reñt!i~ión y pe!ición de. cuentas 

24. Evaluación y retroalimentación a la gestión institucional 

4.1. Estructura Administrativa y Direccionamiento Est~at~iéo 

4. Mejoramiento del Servicio al Cíudadano 4.2. Talento Humano 

4.3. Relaciona miento con el ciudadano . . . 
S. l. Uneamientos de Transparencia Activ11 

.5.2. Úne~ml~~tos de T;ansparencla Pa~va 
S. Transparencia y Acceso a la Información S.l. Elllbor11ción los Instrumentos de G~ión de la lnform11clón 

S.4. Criter!o d iferencial de acet!Sibilid11d 

S.S. Monitoreo del Acceso a la Información Püblica· 

6. Med1das de debida d iligencia y Prevención, 
~tíón y •dmin•stración de rie-..<;¡os de lavado de 6.1. Adecu11ción institucional para cumplir con la debida diligencia 

activos y financiación del terrorismo 

Se Informa a los miembros del comité. que fue cargado en el Orive el plan de 
corrupción y atención al ciudadano, con todas sus especificaciones y este 
contiene todos los componentes y subcomponentes. y como se deberá hacer 
seguimientos en sus respectivos monitoreos que son cuatrimestrales. 

En este punto. se le da el uso de la palabra al ingeniero Gerardo Marriaga. el cual 
procede a iniciar la socializar de los planes institucionales: PLAN ESTRATEGICOS DE 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y LAS COMUNICACIONES PETI. PLAN DE 
TRATAMIENTO DE SEGURIDAD Y PRIVACIDAD DE LA INFORMACION y PLAN DE 
SEGURIDAD Y PRIVACIDAD DE LA INFORMACION. 

Manífesta que los objetivos principales y el objetivo principal del PETI. es que se 
puede adicionar todas las tecnologfas de información y Comunicaciones. 
TransCaríbe mediante la identificación de las necesidades de actualización. 
asegura confidencialidad y comunidad de la Información. Resalta que los plfs ¡(,. 
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Transcaribe ··--- ·- ---·-

Alcaldía Mayor 
Cartagena de lndiaa 

están alineados para fortalecer la capacidad organizacional del sistema integrado 
de transporte masivo de la de la ciudad y como tal está relacionado con las 
estrategias, lineamientos en modelos integrados de planeación y gestión 
cuestionando "¿Cuál es el propósito de asegurar la calidad del servicio que vamos 
a prestarle a los usuarios?". Dando como respuesta. la actualización de todos los 
planes institucionales y el mismo culmina, con la ejecución de las estrategias. 

Procede a socializar El plan estratégico de la información manifestando que para 
la vigencia 2025 se tienen diferentes metas, más o menos unas 31. que al finalizar el 
2024 se alcanzaron 20. Explicando las metas más importantes y relevantes de las 31 
planteadas, entre esas una meta que es reportar y actualizar todo el tema de las 
bases de datos a la Superintendencia de Industria y Comercio, la cual se tiene un 
planteamiento de inicio en el mes de febrero y que se culmine dentro del mismo 
mes. 

Otra meta es realizar la plataforma de mesa de servicio o Mesa de ayuda. cuyo 
propósito busca que todos los usuarios y empleados de la entidad podrán apoyarse 
y tener una mesa de ayuda. También manifiesta que se proyecta realizar los 
mantenimientos preventivos y correctivos. en la medida en que se pueda 
adelantar la parte correctiva. Se haría inicialmente enfocado en la porte 
preventiva, porque se cuenta con un programa de mantenimiento que va a 
impactar, no solamente, el Parque Tecnológico que se tiene en el edificio 
administrativo, sino que, en concordancia con el área de la dirección de 
Operaciones, se puede hacer unos mantenimientos preventivos a todos los equipos 
de cómputo que están en el centro de control. 

Dando como conclusión, que los mismos planes mencionados, están en el One 
Orive y que estos planes no son netamente operativos. son más informativos y en 
cierta manera, abarcan una situación que, si sucede alguna situación relacionada 
con temas de seguridad o de riesgo, los planes enmarcan el camino de que cómo 
la entidad va a atacar o a manejar este tipo de eventos. 

Finalizada la intervención del ingeniero Gerardo Marriaga, se le da el uso de la 
palabra al director administrativo y financiero Jorge Cotte para la socialización de 
los planes institucionales a su cargo. Manifestando que cuenta con 6 planes. 

Iniciando con plan anual de adquisiciones, el cual informa que este plan incluye 
¿)<. 118 líneas, el cual se insertan todo lo que tiene que ver con la contratación d' 

m.. Urb. Anita Dia.gonal35 # 71-77 
'::!J Patio Portal SITM. 

@) Código Postal 13001 O. ro;-. Lunes a viernes 
'::!Y 8:00a.m. a 12:00 p.m. l1 :00 p.m. a 5:00 p.m. 

Scanned with 

11 CamScanner· 

https://v3.camscanner.com/user/download


_Jauue::>swe:) 

4l!M pauueos 

'' /\ lcaldla Mayor de 
Cartag~na de Jndias 

Talento Humano de las d is tintos óreos por orden de prestación de servicio y de las 
adquisiciones aprobados en el presupuesto de lo entidad. 

Posterior menciono el plan estratégico de talento humano, el cual fue formulado 
con lo vigencia 2025-2027. con el objetivo de irlo actualizando anualmente. Este 
plan estratégico de Talento Humano se incluye en el p lan institucional de 
copocitoción. el plan de b ienestar y selectivo y el p lan de seguridad y salud en el 
trabajo. 

En su socialización informo, que. con respecto al plan institucional de 
capacitaciones. se hizo previamente un sondeo en los distintas áreas funcionales 
de la entidad sobre los req uerimientos y los necesidades de capacitación y debido 
o lo falta de recursos en el presupuesto para las capacitaciones. se prevee una 
alianza estratégica c on la escuela de administración de la Escuela de Gobierno. 
para garantizar con eso el cumplimiento de las metas establecidos en el plan de 
capacitación. Dando a saber sobre el cronograma establecido para el inicio y 
fechas establec idas para las capacitaciones. empezando con dos en el mes de 
enero. pero debido al tema de contrataciones del personal, se trasladó el inicio 
para e l mes de febrero. mencionado capacitaciones como la capacitación sobre 
Supervisión de los contratos. 

En el mes de febrero. también se tiene proyectado la de Secop dos, en el mes de 
marzo la reinducción. para el mes de abril se programó la de gestión documental, 
lo cual se coordinó con la oficina de gestión documental de la alcaldía. 
refiriéndose como a lgo que se viene planeando desde el año pasado; una sobre 
ISO 39001 y la de preparación. prevención y respuesta, mencionando las otras 
capacitaciones como, manejo de bases de datos SQLY, prevención en 
enfermedades labora les y comunes. 

Poro el mes de junio se programaron dos capacitaciones. Sigep dos y la otra de 
identidad del servidor público. Para el mes de julio, Power Bi. resaltando lo 
importante que todo el Personal comience a manejar este tipo de herramienta, al 
igual que la de comunicación asertiva. 

Posterior surgiere el trabajo en equipo y liderazgo; a su vez. siguiendo con la 
mención del cronograma de capacitaciones, en el mes de agosto van dos 
capacitaciones más sobre normatividad en PQR, gestión efectiva de PQR. y 

reforma p::.nal y charla a los ~ensi:a:os. En~ mes de septiembre la de có · ~r~ 
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Alcaldfa Mayor de 
Cartagena de Indias 

de integridad y preparación en prevención ante emergencias. Para el mes oc tubre 
de residencia y solución pacífica de conflictos. En noviembre se tiene programado 
la de acoso sexual y violencia basada en género. prevención de enfermedades 
laborales y política de seguridad digital; y ya. en conclusión, exponer que, para el 
mes de diciembre. se reforzara lo de la reforma pensiona! y el lenguaje claro. y la 
comunicación efectiva con la ciudadanía. Con esto finaliza socialización de 
capacitaciones. 

El d irector administrativo y financiero sigue su intervención. En cuanto al plan de el 
Pinar. Plan institucional de archivo y reporta que lo que se hizo fue actualizar. y les 
recuerda a los miembros de Comité, que en el anterior comité (27 diciembre 2024) 
se había aprobado, todo lo que tenía que ver con la gestión documental y eso 
incluye el tema de archivo también. 

Culminada la intervención de director administrado y financiero Jorge Cotte. se le 
da el uso de la palabra a la Asesora Talento Humano DAF. Ana Carolina Barrios. 

Ana Carolina Barrios asesora del talento humano inicia su intervención haciendo 
énfasis en la intervención del Director administrativo y financiero Jorge Cotte. 
relacionado con el plan estratégico. indicando que este fue diseñado basado en 
los objetivos estratégicos de la entidad. con la visión y la misión que actualmente 
contamos. Y con el modelo integrado de planeación. el plan estratégico está 
visionado para el cuatrienio, con todo su alcance y el objetivo. 

Posterior a eso socializa que el plan estratégico de T ciento Humano viene 
acompañado de los 3 componentes importantes que es el plan institucional de 
capacitación. el plan institucional de bienestar e incentivos y el plan institucional 
de seguridad y salud en el trabajo, resaltando que cada 1 consta con su objetivo 
de manera transversal para poder lograr las metas, y que el plan estratégico de 
talento humano para la versión 2025, cada uno constara de un cronograma de 
actividades con unas metas del 90% en cada uno de los planes. Y que contamos 
con unas entidades asociadas o aliadas las que nos pueden ayudar al 
cumplimiento de estos planes de manera efectiva, como son la escuela, la escuela 
de Gobierno d istrito!, el Sena, caja de compensación con fe entre otras. Dando 
ejemplos como el plan de bienestar que va enfocado en todas las actividades 
basadas en el marco legal y basadas en las necesidades y riesgos asociados a 
cada uno de esto temótica. Reiterando el cronograma de capacitaciones se 
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habró talleres. charlas y diferentes tipos de actividades que llevan a que este plan 
se c umpla al máximo posible, en este caso en su meta del90%. 

Ha c e mención a todo lo relacionado en el marco legal de la seguridad y salud en 
el trabajo , se basa en actividades propias del órea y se enfoca en la prevención 
de accidentes. enfermedades. Con estos 3 componentes y logrando la ejecución 
de este cronograma dentro de los planes institucionales, se podría cumplir con la 
meta del plan estratégico del talento humano y lograr alcanzar el porcentaje 
adecuado, con la meta de todos los años basado FURAG. 

En su conclusión manifiesta que básicamente invita los miembros de comité, y todo 
el personal a mirar los cronogramas que son actividades basadas dentro de todo 
lo legal. que se debe poseer para generar el bienestar y cumplimiento de toda la 
normativa vigente en cada 1 de los temas. 

Terminada la intervención de la Asesora Talento Humano DAF, Ana Karolina Barrios. 
y al ser socializados todos los planes, el secretario técnico Juan Camilo Martinez, 
hace mención de los planes institucionales a aprobar y solicita el sentido de la 
votación sobre la aprobación de estos, en el evento de no tenerse 
observaciones; así: 

Cinco (05) votos recibidos, aprobado por unanimidad, sin observaciones. 

Finalizada la votación, se procede al siguiente punto del orden del día 

S. PROPOSICIONES Y VARIOS 

Señala el Secretario técnico del comité que no fueron recibidas proposiciones 
Y varios y se pone a consideración a todos los miembros del comité, si tienen 
proposiciones para presentar. 

Cinco (OS) votos recibidos, sin proposiciones por unanimidad, 
c onstancias. 
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So agradece lo asistencia y la participación, por lo que agotado el orden del día 
siendo los d iez y cuarenta y dos ( 1 0:42) a .m. se da por terminada la primera 
sesión ordinaria del Comité Institucional de Gestión y Desempeño. 

Poro constancia de lo anterior, firman el acta los participantes. 

MARIA PATRICIA PORRAS MENDOZA 
REPRESENTANTE LEGAL (e) Dire 

JIMENEZ ~RAUY ARAUJO 

Secretario General - Presidente de 

Comité 

Secretario Técnico del Comité 

Póglna 12/12 comité Institucional de gestión y desempel'\o de TransCaribe ac to N• 001 del 30 de enero de 2025 
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